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Al instante  (1)  ... su aparición otra doncella. Pero al  (2)  ... el bollo, (3)  ... a llorar desconsoladamente
y  (4)  ... que con aquel panecillo incompleto sólo  (5)  ... salir un caballo de tres patas, en el cual le  (6)  ...
imposible  (7)  ...  . Con el último bollo que le  (8)  ..., volvió a repetir la misma frase  (9)  ... que  (10)  ... sus
hermanas.

Прочитайте текст. Выберите один из предложенных вариантов ответа. Заполните пропуск (8).
1) ha quedado 2) quedará 3) queda 4) quedaba


